FILARY

Dostepna pamieé: 256 MB.

Bajtazar jest administratorem duzej hali magazynowej. Przewidujac ciezkg zime, postanowil zamontowal
w hali ogrzewanie podtogowe.

Plan hali jest prostokatem o parzystych wymiarach n xm podzielonym na kwadraty jednostkowe. Wiekszo§¢
kwadratéw jednostkowych stanowi powierzchnie magazynowa, jednak niektdére z nich sg zajmowane przez
masywne filary, ktére stanowia dodatkowe zabezpieczenie konstrukcyjne hali. Kazdy filar na planie hali zajmuje
kwadrat 2 x 2, zlozony z kwadratéw jednostkowych. Filary nie sg rozmieszczone zbyt gesto — wiadomo, ze
$rodki kazdych dwdch z nich sg oddalone co najmniej o 6 jednostek (w metryce euklidesowej). Ponadto §rodek
kazdego filara jest oddalony od kazdej Sciany zewnetrznej hali réwniez co najmniej o 3 jednostki.

Ogrzewanie zostanie zrealizowane za pomoca jednej rury grzewczej zainstalowanej pod podloga hali. Rura
ma przebiegal przez srodki wszystkich kwadratéw jednostkowych z pominigciem kwadratéw jednostkowych
zajmowanych przez filary. Rura musi na kazdym odcinku biec réwnolegle do ktérejs ze cian hali i moze zakrecac
tylko w §rodkach kwadratéw jednostkowych. Rura musi zaczynac sie i konczy¢ w tym samym miejscu. W tym
miejscu wychtodzona woda z rury bedzie wyprowadzana na zewnatrz, a wprowadzana bedzie woda goraca.

Bajtazar poprosit Cie o zaplanowanie przebiegu rury pod halg. Aby Ci pomdc, na planie hali wprowadzit
prostokatny uklad wspélrzednych, w ktérym odciete naleza do przedziatu [0, n], a rzedne do przedziatu [0, m].
Wspoélrzedne srodkéw wszystkich kwadratéw jednostkowych na hali sg liczbami postaci & + % dla k € N.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejScia zawiera trzy liczby catkowite n, m oraz f (1 < n,m < 1000 oraz n i m sg parzyste)
oznaczajace wymiary hali oraz liczbe filaréw. Kazdy z kolejnych f wierszy zawiera dwie liczby catkowite z; i y;
(0 < z; < n, 0 <y; < m) oznaczajace wspélrzedne $rodka i-tego filara.

Wyjécie

W pierwszym wierszu wyjécia Twdj program powinien wypisa¢ jedno stowo TAK lub NIE, w zaleznos$ci od tego,
czy jest mozliwa realizacja ogrzewania podtogowego hali zgodnie z wymaganiami Bajtazara, czy tez nie. Jesli
odpowiedzig jest TAK, w drugim wierszu powinien znalez¢ si¢ opis przyktadowego planu przebiegu rury w po-
staci ciaggu nm—4f liter. Zakladamy umownie, ze poczatek rury znajduje sie w punkcie o wspéirzednych (%, %)
Kolejne fragmenty rury sg oznaczane nastepujaco: przejscie o wektor [0, 1] oznaczamy litera G, o wektor [0, —1]
— literg D, o wektor [1,0] — literg P, a o wektor [—1, 0] — litera L. Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi,
Twdj program powinien wypisa¢ dowolng z nich.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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9 3

poprawnym wynikiem jest:
TAK
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Podane w przyktadzie wyjscie odpowiada ponizszemu rysunkowi:
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